

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 網球 來源 民生報 日期 770519 版面 三版

十八日電】我國網球女將王思婷和楊正華，今天發揮凌厲的攻勢，聯手擊敗大陸隊，在世青杯網球賽亞洲區預賽順利晉級四強，將於明天與第三種子印度隊爭奪決賽權。男子隊則以一比二輸給以色列，遭到淘汰。

中華女將今天派出楊正華主戰第一點單打，對陣大陸的厲彤。因感冒而喉嚨不適的楊正華，第一盤稍以零比六落後，第二盤稍微適應後，以六比四取勝。

第三次盤屬形以四比二領先，但在第七局，楊正華一次網前吊球，屬形衝前接應時脚步不對，突然出現抽筋現象。她立刻到場邊要教練替她按摩。

此時中華領隊劉玉蘭認為按照網球新規則，球員抽筋不能休息，否則應判棄權，即召正在隔壁球場執法的印度籍裁判過來，表示大陸隊中斷比賽，休息超過五分鐘應宣佈棄權，但大陸隊不服，於是兩位教練離場請裁判長來裁決，



本報香港記者葉蕙蘭

王思婷 楊正華聯手擊敗大陸隊晉級四強

一度場內情況非常混亂。言要上訴。

第二點單打，中華隊由

戰成平手，因第一點單打曾出現爭議，主辦單位一時也分不清誰對誰錯而大感頭痛，私下他們很希望中華隊第三點雙打獲勝，就可解決一切問題了。

果然，在眾人期盼和祝福下，王思婷和楊正華首次聯手，便把大陸隊的樊育青和陳衛擊得潰不成軍。王思婷底線抽球穩健，揚正華網前截擊少有失誤，兩人只耗了四十分鐘便以六比零、六比三告捷。

回一城。兩隊至此一比一平手，因第一點單打曾出現爭議，主辦單位一時也分不清誰對誰錯而大感頭痛，私下他們很希望中華隊第三點雙打獲勝，就可解決一切問題了。



▶王思婷的球路迂迴，令大陸隊一籌莫展。

(本報香港記者葉蕙蘭傳真照片)